

红顶商人在镇江追债时被枪杀

嫌犯被警方抓获,遇害人企业涉嫌非法集资2.8亿

星报综合

有着县政协常委头衔的红顶商人宋佃涛,在江苏镇江追债时被枪杀,在千里之外的鲁中小城桓台引发讨债潮;宋所经营的“明星企业”——山东桓台县浦发投资有限公司及员工,亦成为涉嫌“非法集资”2.8亿元者。隐藏在镇江枪声和桓台讨债潮背后的,是残缺的金融体制下民间资本盲目逐利的暗流。



镇江枪击案现场

红顶商人倒毙在越野车内

2月29日,31岁的山东人宋佃涛被人发现倒毙在自己的起亚越野车内,地点是江苏省镇江市高资镇,当地警方在其头部发现疑似致其死亡的枪伤。

与宋佃涛有过生意往来的南京籍男子高某,被警方认定为凶

案的犯罪嫌疑人,并在全国范围内展开追缉。知情人称,身为山东桓台县浦发投资有限公司(下称“浦发公司”)董事长的宋佃涛,是在赴江苏向欠下巨额资金的高某讨债期间被人下了黑手。吊诡的是,当警方最终找到高某时,他

已成为一具冰冷的尸体。

3月5日,真正的元凶,相继策划2月29日和3月1日镇江、南京枪杀案,并致3人死亡的犯罪嫌疑人魏某,在南京家中被警方人赃并获。这两起案件被警方定性为有预谋的图财杀人案。

“明星企业”涉嫌非法集资

身系2亿多资金、数百名投资人的宋佃涛的突然遇害,迅即在他的家乡引发一场不小的“地震”。人们从四面八方赶来,聚集在“明星企业”浦发公司门口,群情激动,誓要拿回自己的血汗钱;低调的投资者则不断拨打公司业务员的电话,追问:“你说到底怎

么办?不要利息了,本钱能不能拿回来?”

如果把浦发公司这类投资公司比作银行,那么业务员就是吸储员,专门负责为公司拉拢客户,吸收资金。这从事发后当地政府针对投资者的统计中就可看出来:短短十余日,设立在县城金太

阳宾馆的专案组,已经接待了700多名“苦主”,涉嫌非法集资金额约2.8亿元。

桓台县委宣传部负责人介绍,当地警方仍在全力配合江苏方面侦办宋佃涛遇害案,同时浦发公司的贷款也在陆续追讨中;至于返款数额,目前不便透露。

追讨5000万巨资时被枪杀

“如果宋老板不死,结果一定不会是这样。”在桓台,投资者们谈起此次浦发公司的变故,更愿意将其视为一次意外,尤其是既得利益者。

2011年5月,宋佃涛收获了江苏镇江高某的一个5000万元的贷款项目。对方要求给现金,宋佃涛花费了2个月的时间才凑

齐了这笔巨款。7月的一天,宋佃涛将一袋袋现钞塞进一部被拆掉了后座的银色别克商务车,将钱送到镇江。那部装载现钞的别克车被留在了镇江。此后,宋佃涛曾数次前往镇江,“说是去看看项目的投资情况”。最近的一次,则是在今年2月下旬。知情人透露,宋佃涛恰恰就是在赴江苏向

欠下浦发公司5000万元巨资的高某讨债未果时被人杀害的。

3月8日,江苏警方宣布成功破获发生在镇江和南京,致使3人死亡的系列持枪杀人案。3月5日,犯罪嫌疑人魏某在家中被抓,警方缴获大量赃款。宋佃涛、高某等3人是如何被杀害的,目前警方尚在侦办中。

全国收费公路专项清理 发现的问题已整改过半

据新华社电 交通运输部新闻发言人何建中22日在例行新闻发布会上表示,全国收费公路专项清理工作正有序推进,已发现的问题已整改过半。

何建中说,全国各地在专项清理工作中,共排查发现了711个项目有问题。目前,已经完成和即将完成的整改项目有522个,占总量的68%。五部委专门成立了联合工作组,正在分类研究各地在自查报告中所提出的一

些问题和整改落实的情况,并且将逐一对这些问题和整改落实的情况提出指导意见和措施。

经国务院同意,去年6月份开始,国家发改委、财政部、监察部、交通运输部、国务院纠风办,联合组织开展了收费公路专项清理工作,为期一年。他说,目前,对收费公路的总体情况基本摸清,各地按照要求,也分别公布了调查摸底情况,进行了自查自纠的整改工作。

山东枣庄发生野狼伤人 官方称系孤立偶发事件

据中新社电 山东省枣庄官方人士22日接受记者采访时称,连日来此间风传又出现“狼影”,是当地居民过度恐惧,担忧再度遭遇野狼伤人事件的心理所致,目前各方尚无充分证据证明当地有“狼群”存在。

枣庄市外宣办王明成科长昨天接受记者采访时认为,此前当地出现的野狼伤人事件,应该属于孤立的偶发性事件。因为那只伤人的灰狼被当地警方击毙后,并未接到人畜被野兽攻击的报告。而且他认为,纵然当地附近有风景区,生态条件较之以往也有较大改善,但还不至于产生狼群。

关于那只伤人的灰狼,王明

成认为,警方从其活动线路判断,极有可能是从邻近的临沂市蒙阴县流窜至枣庄的“孤狼”。今年3月初,山东临沂市境内发生一起野狼伤人、咬死牲畜事件。当地警方在附近进行大范围的搜寻,却未发现野狼踪迹。据悉,3月14日,距其100余公里的枣庄境内发生多起野生动物伤人事件,共造成2死5伤。

滕州市公安局宣传科科长冯青对记者说,枣庄市滕州警方于3月19日在滕州击毙一只灰狼,连日来又有多名当地村民称发现“狼影”,警方随即组织警民打狼队上山搜寻,但迄今为止,尚未发现新的狼粪、足迹等直接证据。

中国人民大学化学系主任校内坠亡 年仅39岁,警方经调查排除他杀可能

据《新京报》报道 中国人民大学化学系主任、教授、博士生导师曹廷炳在学校科研楼坠楼身亡,年仅39岁。昨日,校方称曹教授为高空坠亡,正积极处理后。北京海淀警方表示,已排除他杀可能。

3月19日下午,有网友发微博称,人大一男教授从科研楼9层男厕所跳楼身亡,“杀死他的是抑

郁症吗?”微博同时贴出一张人大科研楼现场图片。科研楼多位教师及学生称,坠亡者是化学系主任,名叫曹廷炳,“可能是高层坠亡,尸体落在2楼的平台上。”

该校一保安队长说,3月17日下午5点多,有人在科研楼上厕所,发现有人坠亡,遂报警,警方很快到达现场勘查,并将死者遗

体拉走。昨日,人大宣传部表示,经警方调查,曹教授为高空坠亡,已排除他杀可能。“坠亡原因正在了解中。”

人大化学系一负责人介绍,曹教授作为化学系主任,和学校、系里老师等的关系一向不错。“曹教授爱钻研一些化学方面的课题,有时候比较幽默。”该负责人说。

辽宁辽阳煤矿瓦斯爆炸 造成5死1伤17人被困

据新华社电 辽宁省辽阳市大黄二矿井下3月22日发生一起瓦斯爆炸事故,目前,事故已造成5死1伤17人被困。

事发后,辽宁煤矿安全监察局主要领导于下午3点50分赶到事故现场,全力进行施救。与此同时,从沈煤集团调动2个小分队赶往现场进行施救。国家安全监管总局局长骆琳等领导立即研

究部署,派员督促指导地方全力科学组织抢险救援工作,千方百计抢救被困人员。目前,安全监管总局副局长、煤矿安监局局长付建华已率员赶赴现场,指导抢险救援工作。

据悉,辽阳市煤矿大黄二矿核定采煤能力为3万吨,是否五证齐全不明。目前,事故具体原因正在进一步调查中。

楼市调控下 快速周转成杀手锏

房企500强出炉 万科恒大持续领跑

集团以超群的综合实力位列榜首,恒大地产和万达集团紧随其后。

业内分析人士指出,领先企业基本都贯彻了快速销售的策略,对市场变化保持极高的灵敏性,万科、恒大作为地产界领军企业,均以标准化运营和快速开发、快速销售的高周转模式见长。尤其是恒大近年来能异军突起,离不开其超前的二三线城市布局、满足刚需的高性价比产品、顺应市场顺应政策

的营销策略等突出优势,其紧密型集团化管理模式以及超强的执行力,保证了恒大在核心利润增长的同时迅速扩大业务规模。

事实证明,在严格的宏观调控之下,高周转模式更胜一筹。

房地产业市场集中度仍偏低

房企500强中,恒大以8039亿元的年度销售业绩,全年近300亿元的现金余额名列第二。资料显示,仅六年时间,恒大各项关键指标平均增

长46倍,其中销售金额实现了38倍增长,销售面积实现29倍增长。

与恒大的情况相似,房企500强的进入门槛也在一步步提高。报告显示,2011年百强企业的销售金额均值为148.81亿元,较上年增长12.44%,整个行业的竞争进入百亿竞争,更多企业达到百亿销售业绩后,其中实力突出的企业正在向200亿~500亿的更高目标集结。

报告指出,各大型房企2011年

的业绩增长显著,全国前十强企业市场份额达到10.43%,较2010年上升了0.32个百分点。

从数据可以看出,内地大型房企强者愈强的局面愈加明显,行业内部市场集中度持续提升。但业内人士分析,与美国前十大房企占据全国27%的市场份额相比,整体上我国房地产业市场集中度仍然相当低,因此,即使是处于领先地位的企业,就单个企业而言,对市场的影响程度仍然比较低。这也说明,在市场进入调整期时,任何不能及时适应环境变化的企业都有可能错失发展机会。谈正民

3月21日,由中国房地产研究会、中国房地产业协会、中国房地产测评中心三家机构联合主办的中国房地产开发企业500强测评报告在京发布。恒大蝉联中国房地产综合实力第二名。在年度企业大奖颁奖中,恒大获得千万销售面积奖。在各类分榜单中,万科、恒大几乎囊括前两位。

房企比拼“高周转”

从本轮调控的效果来看,一线城市无疑成为了调控的重灾区,而部分定位高端、周转周期长的企业更是遭遇了极大的阵痛,本次500强排名也正验证了这一点,500强前几位被高周转型企业包揽,万科